

33个节目上演第一场擂台PK赛

“欢乐大舞台·大家一起来”初赛今天下午开始,市民可免费观看



本报6月16日讯(记者张永斌)“欢乐大舞台·大家一起来”。由日照市文广新局主办,日照市群众艺术馆承办,本报协办的日照市首届百姓才艺擂台赛即将开赛,舞台搭建完毕,6月17日下午第一场初赛将亮相,33个节目将进行PK。

此次日照市首届百姓才艺擂台赛共吸引了近百个节目参加,6月17日下午将有33个节目亮相。在节目单

上,记者看到,口琴独奏、群舞、独唱、藏族舞、快板、吕剧、双人舞、筷子舞等节目类别一应俱全。

选手分布广泛,分布在全市各地。来自东港区后村镇的选手菜成芬将奉上独唱《茶山情歌》,来自日照国际海洋城的孙淑红等选手将奉上筷子舞。来自城市社区荣华社区的选手姜义将带来节目快书《夸日照》。

16日,一位选手告诉记者:

“我上个月报名参加了百姓才艺擂台赛,在家一直积极准备着,接到主办方比赛的通知很兴奋。希望能够好好发挥,争取进入复赛,以得到专家的继续指导。”

6月17日下午2点半,首先对节目顺序进行抽签,3点比赛正式开始。比赛期间,市民可免费前去日照市群众艺术馆(山东路中段396号艺术学校院内)观看,为喜欢的选手加油鼓劲。

6月18日、19日,将进行另外两场初赛。从初赛中脱颖而出将于7月下旬在日照市政府广场参加日照市首届百姓才艺擂台赛复赛。

通过初赛进入复赛的选手,可参加由市文广新局主办,日照市群众艺术馆承办的百场免费公益培训,由专家为选手节目进行免费辅导、培训、提升。

日照报送38件作品 33件获省级奖项

本报6月16日讯(通讯员李波 记者许妍)近日,2014年山东省中小学电脑制作活动圆满结束,日照市获奖名次和数量均创历史新高。38件报送作品,有33件获奖,其中26件作品获得一等奖和二等奖。

据了解,在电脑作品评选活动中,日照市共报送38件作品,获省一等奖9件、二等奖17件、三等奖7件,其中有8件作品推选至中央电教馆参加国家级评选。

在电脑机器人竞赛活动中,日照共报送8个项目,获省一等奖2项、省二等奖5项、省三等奖1项。日照一中、岚山区高兴中心小学、五莲县育才小学等6所学校获最佳组织奖。

中小学电脑制作活动是由教育部举办的一项全国中小学生学习的大型比赛活动,从2000年开始,每年举行一次,至今已举办十五届。

我省高中阶段获得全国“中小学电脑制作活动”一、二等奖的应届高中毕业生,高考时可享受在统考成绩总分的基础上增加20分投档的优惠政策。

两技师学院学生 全国大赛获两银

本报讯 6月11日,由教育部和交通运输部联合举办的2014年全国职业院校技能大赛中,日照市技师学院选手首次代表山东省参赛,韩秀伟、赵文庆两名同学分别夺得维修基本技能和空调维修项目银牌,这也是近年来日照市选手在该项比赛中取得的最佳成绩。

据悉,本次大赛为期3天,共有417选手在汽车维修基本技能、车身修复、车身涂装、汽车空调维修等五个项目上展开了激烈角逐。此项赛事自2007年开办以来,参赛范围不断扩大,已发展成国内培养和检验汽修人才的专项大赛,从历届大赛中脱颖而出优秀选手如今都成为汽修行业的能工巧匠。(贾伟)

飞驰

6月15日上午,山东省第九届残运会场地自行车项目比赛开幕式在日照举行。上午首枚金牌决出。此次比赛赛期共3天,吸引了全省的优秀场地自行车项目运动员参加。

本报记者 刘涛 摄影报道



演啥节目啥时间演,市民说了算

日照文艺演出书画“五进”资源库中,有文艺节目近两百个,电影3000余部

本报6月16日讯(记者张永斌)日照市文艺演出书画“五进”(进包联村、社区、工地、军营、敬老院)设立活动资源库,文艺节目近两百个,电影三千余部。群众从中点单,喜爱的文艺演出书画电影图书送上门。16日,在林海社区首演。

6月16日下午,“升级”后的日照市文艺演出书画电影图书“五进”活动,在林海社区举行。日照市群众艺术馆的韩治秋、赵远方,日照市美

术馆的秦福胜、肖雨亭、丁万里五位书画家在现场挥毫泼墨。一位林海社区的居民说,丁万里是他喜爱的书画家,这次通过“点单”能在现场见到他,感觉很高兴。

日照市文广新局文化科负责人说:“以往的送文化下乡,是我们送什么群众就看什么,群众基本没有选择权,现在我们由原来的单向往下配送变为双向互动配送,群众喜欢什么我们就配送什么,群众喜欢什么时间看我

们就什么时间送。”

“双向互动配送”如何实现?日照文化网“五进”栏目设立了拟配送的文化资源库。记者看到,备选文艺节目、书画家、影片、图书资料、名单等一应俱全。

以文艺演出备选节目为例,共涵盖了戏曲、歌舞、器乐等177个节目,每个节目均标注名称、演出者、时长。如吕剧《墙头记》表演者为庄煜、薛敏等,时长90分钟。电影资源库内容十分强大,共

准备了各类故事片,科教片等三千余部。

在“五进”活动举办前,拟到地(包联村、社区、工地、军营、敬老院)在广泛征求群众意见的基础上,提前一周确定自己喜欢的文艺节目等报上来。

据介绍,本周五,日照市文艺演出书画电影图书“五进”活动将继续走进东港区石臼街道幸福社区。

据了解,本次“五进”活动将一直持续到年底。

城市人家 公益活动启动



6月13日,由城市人家装饰集团举办的这城市有爱“十城百校千家”系列公益活动日照站正式启动。

在未来三个月时间内将免费为2到5所山区学校的桌椅、宿舍床位等公共实施进行全面检修,免费为不低于30户的公益验房以及粉刷不少于20到30个老社区的城市楼道。

本报记者 彭彦伟 摄影报道

众心相连 璀璨十年 一汽-大众感恩钜惠

众心相连,璀璨十年。一汽-大众已入驻港城10周年!这十年一汽-大众与城市发展一路并进,不断为中国汽车行业带来新技术。新捷达、新宝来,速腾,迈腾,全新高尔夫,新CC。无一不是刷新行业记录的标杆产品!

自2004年一汽-大众入驻日照至今,已经足有十年年头。在这十年间,为了更好的服务于港城人民和感谢广大客户的支持。一汽-大众不断推陈出新,为客户带来更多新产品,日照众达提供更全面优质的服务,并陆续投资建设了一汽-大众奎

山众晟店,一汽-大众莒县众合店和即将盛大开业的一汽-大众日照众达分公司五莲Mini 4S店,让更多港城人民开上安全、舒适、可靠、性能优越、高品质的一汽-大众汽车。

为了回馈广大客户十年来的不断支持和厚爱,海曲路众达店、奎山众晟店、莒县众合店三店同庆!开展直到月底的全系车型感恩钜惠活动!在这场史无前例的钜惠风暴中,每天大礼送不停!赏车礼、试驾礼、转介礼、订车礼、交车礼、续保礼、换购礼、提车礼、进站礼、维修礼、保养礼!礼上加



礼!还有什么比这更幸福?收礼收到不想停!更有全系车型钜惠方案,一一震撼登场!更多金融优惠方案,更多超值惊喜都最大限度降

低港城人民的购车门槛,您想要购买新车?您想要升级座驾?轻轻松松实现您的梦想。(本次活动自2014年6月12日至6月30日止)。

非遗采风图片展 42组作品出彩

本报6月16日讯(记者张永斌)6月14日-16日,由日照市文广新局主办,市群众艺术馆承办的全市非物质文化遗产采风图片展在市博物馆举办。

非遗采风图片展集中展示了周姑戏、茂腔、满江红、剪纸、木版年画等42组非物质文化遗产采风图片,涉及日照市民间文学、传统音乐、舞蹈、戏剧、美术、游艺与杂技、民俗等10个大类的特色非遗项目。